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Membrii Federaţiei Sanitas din România susţin, într-o postare pe Facebook, publicată
marţi, că soluţia "muncă forţată" pentru personalul medical nu reprezintă un plan
complet de măsuri din partea autorităţilor, iar salvarea de vieţi se poate face "nu doar cu
sacrificiul personalului din spitale".

"Se vehiculează în spaţiul public posibilitatea emiterii unui document legislativ care să interzică
demisiile în sistemul sanitar public! Suntem siguri că, în condiţiile actuale, în situaţia de criză,
autorităţilor le-ar fi uşor să găsească o formă viabilă de a face acest lucru, dar Federaţia
Sanitas din România atrage atenţia tuturor factorilor de decizie că soluţia nu este 'munca
forţată', soluţia este un plan complet de măsuri", spun reprezentanţii Sanitas.

În viziunea organizaţiei sindicale, printre măsurile ce trebuie luate se află: transparenţa totală în
luarea deciziilor care privesc absolut toate măsurile de gestionare a crizei COVID-19, măsuri
coerente, clare, eficiente şi adaptate fiecărei situaţii în parte, de organizare a unităţilor sanitare
atât a celor care primesc şi tratează pacienţi infectaţi cu coronavirus, cât şi a celorlalte unităţi,
transparenţă totală în ceea ce priveşte stocurile de echipamente de protecţie şi a modului în
care acestea se distribuie, precum şi asigurarea echipamentului de protecţie adecvat tuturor
salariaţilor.

De asemenea, Sanitas consideră că este nevoie de asigurarea locurilor de cazare pentru
personalul care lucrează direct cu pacienţi infectaţi, de asigurarea transportului salariaţilor din
sistemul sanitar public pentru a nu pune în pericol viaţa celorlalţi utilizatori ai mijloacelor de
transport în comun, de asigurarea de tratament corespunzător salariaţilor deja infectaţi,
identificarea rapidă a unei soluţii pentru copiii minori ai cadrelor medicale, care rămân singuri
acasă, măsuri urgente de reorganizare a circuitelor în spitale şi instruirea salariaţilor pentru
utilizarea lor corectă.

În plus, pe lista măsurilor ce trebuie aplicate în perioada următoare, se evidenţiază punerea
accentului pe testarea cu prioritate şi periodică a personalului din spitale, pe transmiterea pe
toate canalele media de mesaje şi informări actualizate şi reale referitoare la criza COVID-19, la
măsurile ce trebuie luate şi respectate de populaţie în această perioadă pentru a facilita orice
acţiune a cadrelor medico-sanitare, dar şi pe atenuarea mesajelor cu caracter
critic/negativ/dezaprobator la adresa salariaţilor din spitale, mesaje ce demoralizează sau
sperie, atât angajaţii, cât şi populaţia.

"În concluzie, domnilor guvernanţi, vă solicităm să ne ajutaţi să ne protejăm şi să ne organizăm
pentru a ne putea desfăşura activitatea fără riscuri, fără teamă pentru noi şi familiile noastre şi,
în aceste condiţii, vom demonstra că suntem profesioniştii care pot scoate ţara din acest impas!
Şi nu uitaţi: putem salva vieţi numai cu asumarea unor decizii corecte, nu doar cu sacrificiul
personalului din spitale !", atrag atenţia oficialii Sanitas. AGERPRES
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